496 Capitulo 7 Raices, radicales y nimeros complejos

U Vir-2=2 25 VIx+1+6=2 2%. VIx+7=13
2. Vi ¥8=Vx -8 28 Vit5+7=10 2 Wrx-1=VrI+x
0, Ver—1= VI +3 3L Vx+8=VIx 32 Vix—1+4=0
B VEFI-6=0 34 Vel +12x +3=—x @35 Vol +6m—d=m
36 Vil +3x+12=x 37 Vi F¥1-9=0 a e
VZ? +5 _Z+1 40, Vx+6x=1 4. VIy+5+5-3y=0
L Vix +1= —x+2 3 Vix+6= M VAP +5+b=10
(Zﬂ+93“—ﬂ+3'ﬂ {3x+4)1*’1—x-— {2x2+4x+9)m-{2f+9)m
{zx+1)1ﬂ+?-x (49)) (r + 47 = (3r + 10)¥ {7x+s)’+'=+4-
(L) (5% + )% = (9x + 1) (52) (56 +3)' = (2b + 17)! (F) W55 = -2

@ Vi+x-1=-Vx+3
Resuelva. Tendrd que elevar al cuadrado ambos lades de la ecuacién dos veces para eliminar todos los radicales.

VEFT = VI +1 (6)3v6-1- v5F 2 E)VEaTFi= va=a+3
‘vm—z—v- (39) vF¥3=vi-3 @)VyFT=2+vy=7
L VEE ] == E=5 62 Vb-3=4-Vb+35 63 Vix-3=2+ V-3
uﬁ"ﬂﬁ+2+%"—‘3=ﬂ 65. Vyt1=vVy+10-3 66. 3+ Vx+1=+3%k+12
Determine todos los valores reales de x donde f(x) = g(x) en cada par de funciones.
67. f(x) = Vx +8,g(x) = Vix + 1 68. f(x) = Vx*—6x+10,g(x) = Vx -2
69. f(x) = V5x —19,g(x) = V6x - 23 ™. f(x) = (14x — 8)'7 g(x) = 2(3x + 2)*
@ TL f(x) =2(8x + 24)'7 g(x) = 4(2x - 2)1? . fix)=2Vx + 2,g(x)=8-Vx + 14
Despeje la variable indicada en cada férmula.
73. p = V2v,parav 74, | = Var,parar 75. v = V2gh,parag
76. v =E,para£ 77. v=\/§,paraf’ . w= :—:,parab.,
7. x=\/%l-’u.pamm 80, T =27 3%.;:311'&1. 8L r= f,paraA

8 r= .?f%,parai’

Resolucién de problemas
Utilice el teorema de Pitagoras para determinar la longitud del lado desconocide de cada trigngulo, Escriba la respuesta como un
radical en forma simplificada.

83, 84, 85. 86.
Vs ; Al
x 9 V70 *
x
4

Ve Vio
Resuelva. Necesitard elevar al cuadrado dos veces ambos lados de la ecuacicn.

87 Vx+5-Vx=vx-3 88, Vix - Vx-4=V12 -
8. Vdy +6+ Vy+5=Vy+1 9. V2b -2+ Vb - 5= Vb
9L Ve+ 14 Ve=2=\V3¢ 92, V2t -1+ Vi-4=V3i+1
9, Ve+2-Vae-3=Va-6 M Vr-1-vr+6=vr-9
Resuelva. Necesitard elevar al cuadrado dos veces ambos lados de la ecuacién.

9% V2- Va= Vi 9. V6+Vitd=VIix—1

97, V2 +vx+1=+7T-x 9. Vi+vr=-1=vr-6



